

DOMA DNEŠ

MAGAZÍN MLADÉ FRONTY DNEŠ O BYDLENÍ, ZAHRADĚ A HOBBY

ČÍSLO 15 / 10. DUBNA 2024

ZE ZÁHONU
na talíř



Duch Skandinávie v Praze

Kromě charakteristických prvků severského designu si majitelé mezonetového bytu vysnili i finskou saunu na prostorné terase... Šlo sice o technickou komplikaci, ale nakonec se tento sen díky šikovným architektům v šestém patře pražského činžáku splnil.

Mezonetový byt měl původní plochu 140 m², terasa 8 m². Byl ve špatném stavu, jeho dispoziční řešení moc nefungovalo. Hana Novotná z architektonického studia 2MAD proto navrhla zásadní úpravu dispozic v obou jeho patrech. V tom spodním vznikly dva dětské pokoje a koupelna se sprchovým koutem. Z původně samostatné kuchyně se stal kuchyňský kout v prostorné centrální místnosti, již tvoří jídelní část a obývací pokoj. V horním patře je nyní takzvané manželské studio.

„Nová dispozice zahrnovala zásadní úpravu, a to zvětšení terasy, která se tak více otevřela do prostoru,“ říká architektka.

Ložnici doplnila šatna, koupelna se samostatnou toaletou a na míru vyrobená finská sauna s elektrickými kamny. Odvod tepla a vlhkosti vyřešilo nucené odvětrávání. Největším konstrukčním i legislativním oříškem byla terasa, úprava střešní roviny, vytvoření vikýře a velkého prosklení.

Interiéru dominují velké bílé plochy s černými detaily, ty zastupují i dveřní a okenní kliky Minimal v povrchové úpravě titan černý mat výrobce M&T, jediného českého výrobce designového dveřního a okenního kování v ČR. Stejný design klik najdeme na dveřních křídlech i na posuvném HS portálu. Černo-bílou kombinaci zjemňují dřevěné prvky v dubovém provedení – podla-



ha, schodiště s dubovými nášlapy či masivní dubový nábytek na míru z dílny českých výrobců Stylshrooms. Svítidla vybrala architektka Hana Novotná v prodejnách Severské světlo.

Výsledkem rekonstrukce je prostorný a prosvětlený mezonet s dispozicí 4+kk, přičemž plocha bytu je 135 m², zatímco terasa se rozšířila na příjemných 13 m². ●



CENNÉ VÍTĚZSTVÍ

Česká republika si z Chicaga přivezla nejprestižnější cenu ve světové soutěži Global Innovation Awards. Mezinárodní porotu uchvátila unikátní prodejnou Atelier Potten & Pannen – Staněk v budově hotelu Andaz Prague. Uspěla tak v konkurenci nejlepších prodejen ze 70 zemí. Cenu získala i v roce 2017 za prodejnu v pražské Vodičkově ulici.





designgag

CAT BUS

Kočičí verze elektrického vozítka Toyota pro přepravu seniorů i hendikepovaných lidí. Designér Naoki Nagatsu se inspiroval animovaným filmem *Můj soused Totoro*.
www.toyota.cz



▲ OŽIVENÁ HISTORIE

Roku 1805 po bitvě u Slavkova odstartoval císař Napoleon Bonaparte a významní politici v prostorách stejnojmenného zámku novou etapu Evropy. Tyto chvíle spolu s nimi teď mohou zažít i návštěvníci zámku. I nadále tu pořádají prohlídky pro dětské skupiny, které jsou oživené možností při výkladu vyplňovat zábavné úkoly v tabletech. Více na www.zamek-slavkov.cz



◀ ZA POZNÁNÍM

Od zámku Nelahozeves vede do Kralup turistická Dvořákova stezka. Slavný skladatel tudy jako malý chodil na návštěvu k příbuzným. Je zaměřená na geologii, paleontologii, ekologii, historii a ochranu přírody. Lemují ji vzrostlé kaštiny, javory i lípy a pískovcový masív. Loni byla nominována na ocenění Alej roku.

DRUHÁ ŠANCE KÁVOVARU

Ke Světovému dni recyklace uvedla firma Nespresso na český trh program Relove: vrácený či mírně poškozený kávovar Vertuo Next je po pečlivé kontrole, vyčištění, testu či opravě uveden zpět do prodeje jako repasovaný. Nijak se však neliší od nového a vztahují se na něj i všechny záruky.
www.nespresso.com



▶ NA CESTY!

Originální ilustrovaný průvodce po Jeseníkách a Rychlebských horách pro děti, rodiče i prarodiče. Pěší, cyklistické i běžecké trasy, které zvládnou i méně zkušení výletníci. Tipy na takřka 20 výletů doplňují veselé obrazy a doprovodné pověsti. Vydalo nakladatelství Fragment, cena 399 Kč



▼ INZERCE

PerVia

Vodopropustný beton

Vodopropustný beton pro efektivní hospodaření s dešťovou vodou.

Vhodný k provádění povrchových vrstev vozovek, parkovišť, chodníků.

- // Reguluje zatížení komunikací přívalovými dešti.
- // Minimalizuje vznik kaluží a ledových ploch.
- // Podporuje přirozený proces čištění vody.
- // Nevyžaduje provádění kanalizační sítě.

- // Umožňuje přístup kyslíku a vláhy ke kořenům městské zeleně.
- // V létě umožňuje regulovat teplotu a vlhkost prostředí.
- // V zimě snižuje požadavky na údržbu a zvyšuje bezpečnost.
- // Ideální podklad pod sportovní povrchy, dlažbu a dřevo.



Kontaktujte nás:

800 11 12 12 • info@cemex.cz • www.cemex.cz

CEMEX